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Εορταστικό διήμερο στο Νιχώρι Βοσπόρου
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Την Παρασκευή 26 Ιουλίου 2024, ημέρα κατά την οποία η 
Εκκλησία εόρτασε την μνήμη της Αγίας ενδόξου Οσιομάρτυρος 
και αθληφόρου Παρασκευής, τελέσθηκε αργά το απόγευμα η 
καθιερωμένη Ακολουθία της Ιεράς Παρακλήσεως προς την 
λαοφιλή Αγία μας, στο Ιερό Αγίασμά Της, το οποίο βρίσκεται 
εντός των ορίων της Κοινότητας Νεοχωρίου.

Ευλογήθηκε αρτοκλασία υπέρ υγείας των ενοριτών, των εορταζόντων και των 
ευλαβών προσκυνητών, οι οποίοι κατέκλυσαν τον ευρύχωρο αυλόγυρο του Ιερού 
Αγιάσματος. Χοροστάτησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Κυδωνιών κ. Αθηναγόρας, 
Πατριαρχικός Επόπτης της Περιφερείας μας. Τον θείο λόγο κήρυξε ο Πανοσιολ. 
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Αρχιμανδρίτης του Οικουμενικού Θρόνου κ. Ναθαναήλ Φίλιος, από την Ιερά 
Μητρόπολη Φλωρίνης, ο οποίος ερμήνευσε το απολυτίκιο της Αγίας.

Ακολούθησε, μέσα σε εξαιρετικά ευχάριστο κλίμα, η διανομή του άρτου και 
διαφόρων γλυκισμάτων και αναψυκτικών στον προαύλιο χώρο του Αγιάσματος, 
όπου δόθηκε η ευκαιρία στους χριστιανούς μας να συγχαρούν και να ευχηθούν τα 
χρόνια πολλά στην Ευγεν. κα Παρασκευή-Ρέα Καλφάογλου, Πρόεδρο της 
Κοινότητας του Αγίου Νικολάου. Μέχρι που έφτασε η ώρα της δύσεως του ηλίου, 
οπότε κατηφορήσαμε, επιστρέφοντας στα ίδια, αγιασμένοι και ενισχυμένοι από τη 
χάρη της Οσιομάρτυρος Αγίας.

Το Σάββατο 27 Ιουλίου 2024, ημέρα κατά την οποία η Εκκλησία εόρτασε την 
μνήμη του Αγίου ενδόξου Μεγαλομάρτυρος και ιαματικού Παντελεήμονος, 
τελέσθηκε στον Ιερό Ναό Παναγίας Κουμαριωτίσσης, ο Μέγας Εσπερινός του 
Σαββάτου σε συνδυασμό προς αυτόν των μεθεόρτων του Αγίου Μεγαλομάρτυρος 
Παντελεήμονος, μετ’ Αρτοκλασίας, χοροστατούντος του ίδιου Ιεράρχη και 
συμπροσευχομένου Σεβ. Μητροπολίτου Κρήνης κ. Κυρίλλου, Πατριαρχικού Εξάρχου 
Μελίτης. Στον Εσπερινό έλαβαν μέρος ο Μέγας Ιεροκήρυξ κ. Πανάρετος, ο 
Αρχιμανδρίτης του Οικουμενοκού Θρόνου κ. Ναθαναήλ Φίλιος, ο Αρχιμανδρίτης κ. 
Τιμόθεος Ραϊλάκης-Βρανάς και ο Ιερατικώς Προϊστάμενος της Κοινότητάς μας 
Πρωτοπρεσβύτερος κ. Κωνσταντίνος Βαρθολομαίος. Τον θείο λόγο κήρυξε ο 
Αρχιμ. Ναθαναήλ, τονίζοντας το χάρισμα της ελεημοσύνης του Αγίου. Ο 
Σεβασμιώτατος προ της Απολύσεως, καλωσόρισε τον φιλεξενούμενο Ιεράρχη και 
ευχήθηκε στον εορτάζοντα Άρχοντα Μέγα Χαρτοφύλακα της Μ.τ.Χ. Εκκλησίας κ. 
Παντελεήμονα Βίγκα, να έχει διαρκή τη χάρη του Θεού, να τον ενισχύει και να τον 
καθοδηγεί ο προστάτης Άγιός του, χαρίζοντάς του υγεία και αυξάνοντάς του την 
αγάπη της καρδιάς του για τον Θεό και τον άνθρωπο.

Ακολούθησε, η διανομή του άρτου και στον ολάνθιστο αυλόγυρο του Ναού 
παρετέθη δεξίωση, όπου δόθηκε η ευκαιρία στους χριστιανούς μας να συγχαρούν 
και να ευχηθούν τα χρόνια πολλά στον Άρχοντα κ. Παντελεήμονα Βίγκα.
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